
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej 

 

  Lomná 2014 
Pozvání  -  Zaproszenie 

 

Klub důchodců  při Obecním úřadě v Dolní Lomné pořádá pro své členy  

                             tradiční zabijačkové hody s hudbou  
                 

dne  6.2.2014 v restauraci Mánes ve 14.30 hodin. 

 
Cena pohoštění – 2 jídla, zákusek, pivečko, hudba + překvapení -  250,- Kč 

Členové našeho Klubu zaplatí pouze 100,- Kč na osobu - na místě. 

 

Věříme, že naše pozvání přijmete. 

Dobrou náladu s sebou. 
 

Srdečně zve Pavel Machník, předseda 

 

Statistika za rok 2013 
 

Počet obyvatel k 1.1.2014: 869 a 19 cizinců 

Narození : 9 Úmrtí : 8 

Přihlášení: 26 Odhlášení: 24 



Pilates 
 

ÚŽASNÉ CVIČENÍ PRO ZPEVNĚNÍ SVALSTVA,  

ROZVÍJENÍ SÍLY, OHEBNOSTI, ROVNOVÁHY, DÝCHÁNÍ, 

ZLEPŠENÍ DRŽENÍ TĚLA A CELKOVÉ VITALITY. 

CVIČENÍ PILATES JE VHODNÉ PRO KAŽDÉHO! 

Cvičíme každý pátek od 17.45 do 18.45 v tělocvičně Zš Dolní Lomná  

 

(karimatku s sebou) - TĚŠÍ SE NA VÁS GABRIELA 
 

 

Ohlédnutí zpátky… 
 

Víme, že máme žít přítomností a zpět bychom se neměli vracet. 

Přesto máme jednu milou povinnost, kdy chceme poděkovat všem,  

kteří našim dětem udělali velikou radost.  

V prosinci bylo nadělování více. Ještě před obecním Mikulášem 

přišli do mateřské" školy majitelé  Hospůdky „Doma“ s  košem plným 

sladkostí a ovoce.  Stalo se to již milou tradicí a moc za všechny děti 

děkujeme.  
 

 

 

Také bychom 

chtěli moc 

poděkovat paní 

Střelecké, která 

pro všechny 

děti napekla 

vánoční 

trubičky. 

V neposlední řadě patří velký dík všem, které jsme 19. 12. 2013 

navštívili s koledou - PZŠ a PMŠ, Obecní úřad, Dům s pečovatelskou 

službou, Cukrárna a pekárna Nowina, restaurace Mánes, Matice slezská, 

potraviny Ivanka, pošta a místní samoobsluha, kde si všude děti 

vykoledovaly drobné sladkosti.  

Stojíme na prahu nového roku, a tak ještě jednou za vše děkujeme  

a  přejeme krásný a pohodový celý rok 2014. 

 

Děti, žáci a zaměstnanci MŠ a ZŠ Dolní Lomná 



Zápis do 1. třídy 
 

ZŠ a MŠ Dolní Lomná 149, příspěvková organizace  

pro školní rok 2014/2015 

 

  Zápis do 1. třídy se koná v úterý a středu 4. a 5. února 2014 

v ředitelně Základní školy a Mateřské školy v Dolní Lomné v době  

od 13. 00 do 17. 00 hodin.  

 

K zápisu je nutno přinést občanský průkaz zákonného zástupce 

dítěte a rodný list dítěte. 

  

Tiskopisy k zápisu: 

 

Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání  

       (pokud jste již nepředali ředitelce školy) 
 

Zápisní list (pokud jste již nepředali ředitelce školy) 

 

  V případě, že rodič bude žádat odklad povinné školní docházky, 

k zápisu se musí dostavit a zde po zápisu obdrží formulář   Žádost o odklad 

povinné školní docházky, který s přílohami doručí škole nejpozději  

do 30. dubna 2014.  

 
Pokud byl ve školním roce 2013/2014 dítěti povolen odklad povinné 

školní docházky, není nutno znovu absolvovat zápis. Je však třeba, aby zákonný 
zástupce informoval vedení základní školy nejpozději do 28. února 2014 na  
telefonním čísle 773180689  či e-mailové adrese  zsdolnilomna@centrum.cz, 

 zda dítě nastoupí 1. září 2014.                                  
 
 

 

Mgr. Dagmar Gomolová - ředitelka ZŠ a MŠ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Poděkování  

 

Obec Dolní Lomná děkuje p. Pavlu Ptáčkovi za pomoc při 

organizování Mikuláše pro děti.  
 

 

Obecní úřad  

Dolní Lomná 

http://www.zsbitovska.cz/form/Zadost_zapis.doc
http://www.zsbitovska.cz/form/Zapisni_list.doc
http://www.zsbitovska.cz/form/Zadost_odklad.doc
http://www.zsbitovska.cz/form/Zadost_odklad.doc
mailto:telefonním%20čísle%20773180689%20%20či%20e-mailové%20adrese
mailto:zsdolnilomna@centrum.cz


Víme všichni, kam máme volat v tísni? 

 

Přivítali jsme nový rok a všichni věříme, že bude lepší než ten 

minulý. Bohužel ne vždy dokážeme ovlivnit to, zda se staneme účastníky 

dopravní nehody, požáru či jiné události. Víte, jaké číslo máte v případě 

nouze vytočit a kam se dovoláte?  

V České republice jsou čísla tísňových linek pevně stanovena. Jistě 

je většina z nás máme v podvědomí, ale pro přehlednost si je nyní 

připomeneme. V naší republice jsou zavedena tzv. „národní“ čísla 

tísňového volání: 

150 … hasičský záchranný sbor 

155 … zdravotnická záchranná služba 

156 … městská policie (je-li zřízena) 

158 … Policie ČR 

 

Dále je pak v naší republice zavedeno číslo:  112 … „mezinárodní“ 

číslo tísňového volání  

Toto mezinárodní tísňové číslo je určeno především pro zahraniční 

návštěvníky naší země, turisty, pro zahraniční studenty, cizince, kteří na 

území naší republiky pobývají. V telefonních centrech pro příjem 

tísňového volání 112 pracují speciálně vyškolení operátoři, kteří jsou 

schopni celkově vyhodnotit zprávu volajícího a okamžitě ji předat 

příslušným složkám integrovaného záchranného systému.    

V Moravskoslezském kraji jsme ještě o krok napřed, poněvadž 

v Ostravě je v plném provozu od prosince roku 2010 tzv. Krajské centrum 

tísňového volání, kde na jednom pracovišti sedí pohromadě operátoři všech 

tísňových linek. Na toto pracoviště jsou směrována všechna „národní čísla“ 

tísňového volání i tísňová linka 112 z území celého Moravskoslezského 

kraje a číslo 156 pro Ostravu a okolí, ať už voláte z pevného nebo 

mobilního telefonu.  

Velmi důležité je, abyste při volání na tísňovou linku dodrželi 

jednoduché zásady a operátorům sdělili následující informace: 

- vaše jméno a příjmení 

- číslo telefonu, ze kterého voláte 



- co se stalo, jaký je rozsah události 

- kde k události došlo (adresa, popis místa, popis dojezdu na místo) 

- další informace podle pokynů operátora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uvědomte si, že linky tísňového volání jsou zřízeny pro přijetí stavů 

nouze. Nezneužívejte je! Vaše nezodpovědnost může mít za následek 

oddálení pomoci lidem, kteří ji opravdu potřebují!  
 

 

 

Poučte o tom i své děti. 



Informace k dani z nabytí nemovitých věcí 
 

Dnem 1. ledna 2014 vstoupí v účinnost zákonné opatření Senátu  

č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí, v platném znění (dále jen 

"zákonné opatření"), kterým je nahrazena stávající daň z převodu 

nemovitostí upravená zákonem č. 357/1992 Sb., o dani dědické, dani 

darovací a dani z převodu nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen "zákon č.357/1992 Sb."), daní z nabytí nemovitých věcí.  

Jedná se o zcela novou daň s odlišným právním režimem oproti 

dani z převodu nemovitostí. Z toho důvodu nelze daňové tiskopisy  

k podání přiznání k dani z převodu nemovitostí pro podání přiznání k dani 

z nabytí nemovitých věcí použít a jsou zpracovány nové formuláře – 

tiskopisy daňových přiznání odpovídající nové právní úpravě.  

S ohledem na komplikovaný legislativní proces při schvalování 

nového právního předpisu Parlamentem ČR, při kterém došlo ke schválení 

výše uvedeného zákonného opatření až dne 27.11.2013, došlo ke 

značnému zdržení při přípravě a následně i tisku daných tiskopisů. Tyto 

tiskopisy proto nemohou být na finančních úřadech již 1. ledna 2014, ale 

budou k dispozici cca od poloviny února 2014. Od počátku ledna budou 

však dostupné pro daňovou veřejnost a poplatníky v elektronické podobě 

na webových stránkách Ministerstva financí a Finanční správy ČR. 

Ministerstvo financí upozorňuje, že dle § 32 zákonného opatření, je 

poplatník povinen podat daňové přiznání k dani z nabytí nemovitých věcí 

nejpozději do konce třetího kalendářního měsíce následujícího po měsíci,  

v němž byl proveden vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí,  

a to pro případy nabytí vlastnického práva k nemovitým věcem  

po 1.1.2014. První lhůta pro podání daňového přiznání k dani z nabytí 

nemovitých věcí proto končí dne 30.4.2014. 

U daňových povinností vzniklých z titulu změny vlastnického práva 

k nemovitostem přede dnem nabytí účinnosti zákonného opatření, tj.  

do 31.12.2013, se nadále postupuje podle zákona č. 357/1992 Sb.  

Z uvedeného vyplývá, že pokud by právní účinky vkladu vlastnického 

práva do katastru nemovitostí vznikly do 31.12.2013, byť katastrální úřad 

rozhodl o provedení vkladu až po 1.1.2014, podléhá tato změna 



vlastnického práva k nemovitosti nadále režimu zákona č. 357/1992 Sb.  

a poplatník pro podání přiznání k dani z převodu nemovitostí použije 

stávající formulář, který je k dispozici v tištěné podobě na všech finančních 

úřadech či v elektronické podobě na webových stránkách Ministerstva 

financí a Finanční správy ČR. 

Ilona Nemcová  

zaměstnanec správy daní  

Tel.: +420 558 382 363  

e-mail: Ilona.Nemcova@fs.mfcr.cz 
 

 

 
 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj 

Na Jízdárně 3, 709 00 Ostrava  

Tel.: 596 651 302 

 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj upozorňuje občany na 

novinky při podávání přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2014. 

Lhůta pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2014 

končí v pátek 31. ledna 2014 a týká se především nových vlastníků 

pozemků, zdanitelných staveb a bytových a nebytových jednotek (včetně 

majitelů bytových jednotek převedených v roce 2013 z družstevního  

do osobního vlastnictví). 

Do daňového přiznání se uvádí všechny zdanitelné stavby (budovy 

nebo vybrané inženýrské stavby), bytové a nebytové jednotky, které se 

nachází na území Moravskoslezského kraje. Rozhodný je stav vlastnictví 

k nemovité věci k 1. 1. 2014. 

Zpozornět by ale měli také vlastníci nemovitostí, kteří v roce 2013 

všechny nemovitosti nebo část svých nemovitostí umístěných 

v Moravskoslezském kraji prodali, darovali nebo je jiným způsobem 

převedli na nové vlastníky. Také bývalým vlastníkům nemovitých věcí 

totiž zákon ukládá povinnost komunikovat s finančním úřadem, a to buď 

formou podání daňového přiznání (jsou-li občané k 1. 1. 2014 vlastníky 

tel:%2B420%20558%20382%20363
mailto:Ilona.Nemcova@fs.mfcr.cz


jiných nemovitých věcí v obvodu územní působnosti Finančního úřadu pro 

Moravskoslezský kraj) nebo formou písemného oznámení, že v roce 2013 

přestali být vlastníky nemovitých věcí a nadále již nejsou vlastníky žádné 

nemovité věci ani poplatníky daně za nemovité věci v obvodu územní 

působnosti FÚ pro Moravskoslezský kraj.  

Pokud vlastník nemovité věci, která se nachází 

v Moravskoslezském kraji, podával přiznání k dani z nemovitých věcí 

Finančnímu úřadu pro Moravskoslezský kraj v  uplynulých letech  

a nezměnily se skutečnosti rozhodné pro výpočet daně, daňové přiznání 

znovu nepodává. Skutečnost, že došlo ke změně stanovené ceny půdy nebo 

výše místního koeficientu není sama o sobě důvodem pro podání daňového 

přiznání. 

To se však netýká níže uvedených případů, kdy naopak vlastníkům 

nově povinnost podat daňové přiznání vzniká: 

v případě vlastnictví pozemků, jejichž povrch je zpevněn vlečkou, protože 

do zpevněných ploch pozemků užívaných k podnikání náleží i pozemky 

jejichž povrch je zpevněn vlečkou, přičemž vlečky již nejsou předmětem 

daně ze staveb, v případě vlastnictví vícepodlažních staveb pro podnikání, 

kde nově dochází ke zvýšení základní sazby daně jen v případě, že každé 

další nadzemní podlaží přesahuje  1/3 zastavěné plochy stavby užívané pro 

podnikání, u některých staveb tak při uplatnění tohoto kritéria dojde ke 

snížení počtu vykazovaných podlaží a tím ke snížení daně.  

V případě vlastnictví pozemků určených k zastavění zdanitelnými 

stavbami osvobozenými od daně ze staveb (stavby vodáren, úpraven vody, 

kanalizačních zařízení, rozvodných zařízení, staveb pro veřejnou dopravu), 

které jsou nově do doby dokončení výstavby zdaňovány jako pozemky 

stavební. 

Povinnost podat přiznání k dani z nemovitých věcí letos nově 

vzniká také osobě, která je od 1. 1. 2014 pachtýřem nebo nájemcem 

pronajatého nebo propachtovaného pozemku, který je v katastru 

nemovitostí evidován zjednodušeným způsobem, nebo s ním je příslušný 

hospodařit Státní pozemkový úřad, nebo Správa státních hmotných rezerv 

nebo byl na základě rozhodnutí o privatizaci převeden na Ministerstvo 

financí.  



Povinnost podat přiznání vzniká letos nově také osobě, která je 

vlastníkem pozemku pod bytovým domem rozděleným na bytové jednotky 

v případě, že tento vlastník pozemku žádnou z bytových jednotek 

nevlastní. Pokud je vlastníkem pozemku pod bytovým domem obec, na 

jejímž území se bytový dům nachází, obec pozemek do daňového přiznání 

uvádět nemusí. 

V  uvedených případech finanční úřad doporučuje vlastníkům 

nemovitých věcí seznámit se podrobněji s letákem Finanční správy ČR  

o změnách na dani z nemovitých věcí k 1. 1. 2014 nebo přímo 

s novelizovaným zněním zákona o dani z nemovitých věcí (zákon  

č. 338/1992 Sb. ve znění platném od 1. ledna 2014).  

Vlastník nemovité věci umístěné na území Moravskoslezského 

kraje, který tuto nemovitou věc zahrnul do přiznání k dani z nemovitostí 

podaného v uplynulých letech, má povinnost podat daňové přiznání 

zejména pokud  realizoval  přístavbu, nástavbu nebo naopak části stavby 

zlikvidoval, v případech, kdy došlo ke změně výměry jeho pozemků nebo 

ke změně druhu pozemku, zvýšení počtu nadzemních podlaží apod. 

            Finanční úřad upozorňuje na změny v tiskopise Přiznání k dani 

z nemovitých věcí a doporučuje využít k vyplnění i podání daňového 

přiznání elektronickou aplikaci na adrese www.daneelektronicky.cz, kde 

lze tiskopis Přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2014 vyplnit 

automatizovaně s nápovědami, kontrolami, automatickými součty a také jej 

vytisknout. 

Pro občany, kteří dávají přednost ručnímu vyplnění přiznání, jsou 

na všech územních pracovištích Finančního úřadu pro Moravskoslezský 

kraj připraveny nové tiskopisy daňového přiznání. Pokyny k vyplnění 

přiznání k dani z nemovitých věcí od zdaňovacího období roku 2014, leták 

ke změnám platným od 1. 1. 2014 a řada dalších informací. Všechny tyto 

tiskopisy i informace však lze rychle získat také na www. 

financnisprava.cz.   

V předchozích letech využilo čtyřicet obcí v Moravskoslezském 

kraji možnost zvýšit obecně závaznou vyhláškou místní koeficient podle  

§ 12 zákona o dani z nemovitých věcí na hodnotu dvě až pět.  Celkem 28 

obcí kraje stanovilo koeficient ve výši dvě, šest obcí ve výši tři a šest obcí 

http://www.daneelektronicky.cz/
http://www.financnisprava.cz/
http://www.financnisprava.cz/


v maximální výši pět. Z pohledu místních koeficientů stanovených 

v Moravskoslezském kraji zůstala situace i v letošním roce nezměněna.    

Informace o místních koeficientech stanovených obcemi 

v Moravskoslezském kraji naleznete v příloze této tiskové zprávy, na všech 

územních pracovištích Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj  

i na www.financnisprava.cz. 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj doporučuje veřejnosti 

nenechávat případné konzultace ani podání přiznání k dani z nemovitých 

věcí na poslední chvíli.  

V Ostravě dne 8. ledna 2014 

Ing. Petra Homolová -  tisková mluvčí 

 

 

 
 
 

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ 

Samostatný odbor komunikace 

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1 

Tel.: 257 044 025 

 

Daň z nemovitých věcí – musím podat daňové přiznání,  

i když jsem nic nekoupil ani neprodal? 
 

Někteří poplatníci budou muset v souvislosti se změnou zákona  

č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitých věcí, účinnou od  1.1.2014, podat  

do konce ledna 2014 daňové přiznání k dani z nemovitých věcí (do konce 

roku 2013 k „dani z nemovitostí“), ačkoliv žádnou nemovitost nenabyli 

ani nepozbyli. Důvodem je skutečnost, že u nich dojde ve srovnání  

s předchozím zdaňovacím obdobím ke změně okolností rozhodných pro 

vyměření daně ve smyslu § 13a odst. 1 zákona o dani z nemovitých věcí,  

a to v důsledku změny některých ustanovení tohoto zákona. Tito poplatníci 

mají povinnost podat daňové přiznání na rok 2014  

i tehdy, dojde-li u nich ke snížení daňové povinnosti. 

Koho se tedy povinnost podat daňové přiznání v důsledku změny 

zákona o dani z nemovitých věcí vlastně týká?  

http://www.financnisprava.cz/


Za prvé majitelů vleček a majitelů staveb, které nejsou 

zdanitelnou stavbou podle zákona o dani z nemovitých věcí, tj. budovou 

nebo inženýrskou stavbou uvedenou v příloze zákona o dani 

z nemovitých věcí. Jedná se například o tzv. plošné stavby, které se 

nacházejí na jiných druzích pozemků, než je zastavěná plocha a nádvoří 

nebo ostatní plocha.  

Za druhé se povinnost podat daňové přiznání dotýká majitelů 

staveb pro podnikání, kdy se za nadzemní podlaží pro výpočet sazby daně 

již nepovažuje takové nadzemní podlaží, jehož zastavěná plocha je menší 

než 1/3 zastavěné plochy stavby.  

Za třetí se povinnost podat daňové přiznání vztahuje na majitele 

pozemků, určených k zastavění zdanitelnými stavbami osvobozenými od 

daně ze staveb a jednotek podle § 9 odst. 1 písm. i) a j) zákona. Jedná se  

o pozemky určené k zastavění například stavbami vodáren, úpraven 

vody, kanalizačních zařízení, rozvodných zařízení nebo staveb pro 

veřejnou dopravu.  

Za čtvrté mají povinnost podat přiznání i vlastníci pozemků pod 

bytovými domy rozdělenými na jednotky, kteří nejsou vlastníky žádné 

z jednotek v domě. Výjimkou je případ, kdy je takový pozemek ve 

vlastnictví státu nebo ve vlastnictví té obce, na jejímž území se nachází, 

neboť pak je od daně osvobozen a nemá povinnost daňové přiznání podat. 

A za páté jsou nově povinny podat daňové přiznání podílové fondy  

a fondy obhospodařované penzijními společnostmi, a to za nemovité 

věci, tvořící jmění těchto fondů.  

Koho se povinnost podat daňové přiznání naopak vůbec netýká,  

i když jeho daňovou povinnost ovlivňuje změna zákona o dani 

z nemovitých věcí? 

Povinnost podat daňové přiznání nemá poplatník, který kromě 

bytu/nebytového prostoru a podílu na společných částech domu vlastní 

i podíl na společném pozemku přesahujícím zastavěnou plochu domu 

nebo na pozemku, který je užíván spolu s jednotkou a je ve 

spoluvlastnictví všech vlastníků jednotek v domě. Tomuto poplatníkovi se 

sice v některých případech daň mírně zvýší, ale přiznání podávat nemusí. 

Správce daně mu daň vyměří z moci úřední. 

V Praze dne 8. ledna 2014 

Ing. Petra Petlachová  - Ředitelka Samostatného odboru komunikace, 

tisková mluvčí ;   Generální finanční ředitelství     GSM: 602 674 903 



Zveřejnění záměru pronájmu majetku obce 
 

 

 

Obec Dolní Lomná v souladu s § 39 odst. 1, zákona č. 128/2000 Sb.  

o obcích ve znění pozdějších změn 

z v e ř e j ň u j e 

záměr pronajmout byt č. 1 (1 + 0 – 33,27 m2) 

v „Chráněných bytech - Dolní Lomná 291, okr. Frýdek-Místek“ 

který je majetkem obce 
 

Renata Pavlinová - starostka obce 

 

Agenda zaměstnanosti ÚP ČR v Jablunkově 

 

SSK Dolní Lomná Od 1. 2. 2014 začne na Úřadu práce ČR, 

Kontaktním pracovišti Jablunkov nově působit referát zaměstnanosti. 

Dosud zajišťuje tuto agendu pro klienty z oblasti Jablunkovska pracoviště 

v Třinci. Kanceláře zaměstnanosti budou na adrese Dukelská č.p. 600, 

Jablunkov, tedy ve stejné budově, ve které se nyní vyřizují dávky státní 

sociální podpory či hmotné nouze. Vstup na referát zaměstnanosti  

je možný pouze zadním vchodem do budovy (od parčíku). 

Společně s agendou přecházejí také vybrané stávající 

zaměstnankyně kontaktního pracoviště Třinec, ke zřízení nových 

zaměstnaneckých míst nedojde. 

Na pracovišti v Jablunkově klienti vyřídí především zaevidování 

mezi nezaměstnané, pravidelné kontakty související se zprostředkováním 

práce a dávky v nezaměstnanosti. 

Specializované poradenství či rekvalifikace zůstanou na pracovišti 

v Třinci, stejně tak vyřizování finančních příspěvků pro zaměstnavatele  

a hlášení volných míst.  

Stávající klienti jsou objednáváni na další termíny již na pracoviště 

do Jablunkova při návštěvě své zprostředkovatelky práce. 

Noví klienti se mohou přijít do Jablunkova evidovat od 3. 2. 

(pondělí) od 8:00. Úřední hodiny jsou pro celý úřad práce shodné, tedy 

pondělky a středy 8 – 12 a 13 – 17 h;  úterky a čtvrtky  8 – 11 h. V pátky 

jsou úřední hodiny POUZE pro podání nových žádostí, a to 8 – 11 h. 

Pod kontaktní pracoviště patří občané 12 obcí Jablunkovska, tedy 

Bocanovice, Bukovec, Dolní Lomná, Horní Lomná, Hrádek, Hrčava, 

Jablunkov, Milíkov, Mosty u Jablunkova, Návsí, Písečná a Písek. 



Evidence na „nejbližším“ pracovišti není ze zákona nezbytná,  

ale věříme, že pro naprostou většinu klientů bude nejvíce vyhovující. 

V případě dotazů se obracejte v Jablunkově na telefonní číslo 

950 113 610 (bude připraveno 3. 2. 2014), případně v Třinci 950 113 633. 

 

Upozornění: 
 

Žadatelům, kteří žádali dotace na dobytčí jednotky v roce 2013 

připomínáme, že je nutno do konce února 2014 zaslat na Ministerstvo 

zemědělství do Frýdku – Místku počty velkých dobytčích jednotek, které 

zaslalo Hradišťko. 

Tříkrálová sbírka 2014 na Jablunkovsku… 

 

 
 

Všechny zapečetěné pokladničky byly úředně rozpečetěny  

a sečteny za přítomnosti pracovníků obecních úřadů. Je čas díků. 

Ze srdce děkujeme Vám všem, kteří jste přijali naše koledníky... 

Velké díky patří rovněž vedoucím skupinek, koledníkům, koordinátorům  

i všem ostatním dobrovolníkům za jejich obětavost při zapojení do této 

dobrovolnické akce. Je to velká spousta práce, kterou odvádí bez jakékoliv 

odměny. Je to velký skutek lásky. 

Celková částka vykoledovaná na Jablunkovsku činí 731 890 Kč, 

což je o 36 tisíc více než v loňském roce.  65 % výtěžku se vrátí zpět do 

Charity Jablunkov. Zbylých 35% bude rozděleno na činnost Diecézní 

charity ostravsko-opavské (15%), humanitární pomoc u nás i v zahraničí 



(10%), činnost Charity Česká republika (5%). Zbylých 5% je v souladu se 

zákonem využito na náklady spojené s pořádáním sbírky.  

Charita Jablunkov použije vykoledované prostředky na podporu 

stávajících a rozvoj nových služeb.  

Prostředky Tříkrálové sbírky podpoříme činnost Denního 

stacionáře, Centra volnočasových aktivit, činnost Humanitární pomoci - 

zejména Humanitárního skladu, oblast mimořádných událostí a rozvoj 

dalších charitativních služeb na Jablunkovsku. 
 

Pořadí  -  Obec -  Vykoledovaná částka  -  Počet obyvatel   

- Průměr na obyvatele 

 

1. Jablunkov – 189777 -  5665 - 33.50 

2. Mosty u Jablunkova  - 160860 – 3895 -  41.30 

3. Návsí  - 85023 -  3898 - 21.81 

4. Písek - 62750 - 1785 -  35.15 

5. Bukovec  - 52513 - 1382 - 38.00 

6. Hrádek - 49728 - 1800 - 27.63 

7. Milíkov - 31324 - 1308 - 23.95 

8. Písečná - 29126 - 959 - 30.37 

9. Dolní Lomná - 25607 - 869 - 29.47 

10. Bocanovice - 25372 - 442 - 57.40 

11. Hrčava - 7722 - 256 - 30.16 

12. Horní Lomná - 7618 - 360 - 21.16 

13. Košařiska  - 4470 - 380 - 11.76 
 

CELKEM  - 731890 - 22999 - 31.82 

 

Turnaj ve stolním tenisu pořádaný SSK Dolní Lomná 

 

Dne 20.12.2013 pořádalo občanské 

sdružení SSK Dolní Lomná turnaj ve stolním 

tenisu. Turnaj se hrál v tělocvičně České 

základní školy a zúčastnilo se ho celkem 22 

hráčů rozdělených do třech kategorií. 



Pořadí v jednotlivých kategoriích: 
 

 

Kategorie  

„žáci 5 – 9 tříd“ 

(celkem 4 hráči) 

 

1. místo: Fojcik 

2. místo: Bocek L. 

3. místo: Szotkovski 

 

 

Kategorie  

„ do 40 let“  

(celkem 12 hráčů) 

 

1. místo: Vojkovský 

2. místo:  Sikora D. 

3. místo:  Sikora M. 

 

 

 

 

 

Kategorie 

„ 40 a více let“ 

(celkem 6 hráčů) 
 

 

1. místo: Byrtus 

2. místo: Rykala 

3. místo: Mohyla 

 

 



Velké poděkování si zaslouží p. Pawlowski  (předseda Klubu 

stolního tenisu v Dolní Lomné), za zapůjčení kompletně veškerého 

potřebného vybavení (stoly, síťky, zástěny atd.) a jeho připravení díky 

čemuž se turnaj odehrál na vysoké úrovni. Ještě jednou děkuji. 

Dále chci poděkovat hráčům za jejich sportovní výkony  

a Obecnímu úřadu za podporu při pořádání turnaje. 

 

Za SSK Dolní Lomná  o.s.  Lasota Martin 

 

TJ Dolní Lomná jede na Olympiádu ! 
 

I na začínající závodníky pamatuje česká unie sportu, proto ve 

dnech od 19. ledna do 24. ledna se bude konat v Novém Městě na Moravě 

6. Zimní olympiáda dětí a mládeže. Naši sportovci se na letošní sezónu 

velmi dobře připravovali a do osmičky reprezentantů našeho MSL kraje se 

nakonec nominovali čtyři závodníci z TJ Dolní Lomná! Krajskou 

reprezentaci budou doprovázet trenéři Kluzová a Waclawek ml., takže naši 

sportovci budou mít i domácí zázemí. Výkony našich sportovců můžete 

sledovat v televizi nebo na internetových stránkách (VI. ZODM 2014), kde 

najdete všechny podrobnosti. 

Sněhové podmínky nám 

letos obzvlášť nepřejí, 

proto i naše příprava je 

náročná. Trénovali jsme 

na Pradědu, Štrbském 

Plesu... dojíždíme  

do Polska. 

 

 Doufáme, že 

příroda se umoudří  

a začne ta pravá  

běžkařská zima. 

 

 

 

 

Beata Kluzová 



Oznámení o vyhlášení výběrového řízení 
 

OBEC DOLNÍ LOMNÁ  

zastoupená Renatou Pavlinovou, starostkou obce,  

vyhlašuje výběrové řízení na pracovní místo: 

 

PEČOVATELKY  

v objektu „Chráněné byty Dolní Lomná,  

okr. Frýdek – Místek“ čp. 291 

 

Požadované obecné předpoklady: 

 státní občan ČR, případně cizí státní občan, který má v ČR trvalý 

pobyt  

 občanská a morální bezúhonnost 

 

Požadované kvalifikační předpoklady: 

 ukončené základní vzdělání, střední vzdělání, střední vzdělání  

s výučním listem, střední vzdělání s maturitou nebo vyšší odborné 

vzdělání a absolvování akreditovaného kvalifikačního kurzu dle  

§ 116 odst. 1 písm. c) zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, v platném znění 

 

Další požadované předpoklady 

 základní orientace v systémech sociálních služeb  

 osobnostní předpoklady – komunikativní a organizačně schopná 

osobnost, schopnost práce v týmu, empatie  

 řidičský průkaz skupiny B – vítán  

 praxe v oblasti sociálních služeb vítána 

 

Způsob, termín a místo nástupu: 

 pracovní poměr na dobu neurčitou – poloviční úvazek, tj. 4 hodiny 

denně od 8.00 do 12.00 hodin s rozvržením pracovní doby na 

pondělí až pátek (pracovní dny) 



Platové zařazení:  

 

 řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., v platném znění, nařízením vlády 

č. 564/2006 Sb., v platném znění, a předpisy souvisejícími 

Charakteristika vykonávané činnosti: 

 poskytování pečovatelské služby, blíže specifikováno  

ve Vnitřních pravidlech o poskytování pečovatelské služby 

(např.: pomoc při zvládání běžných úkonů péče o osobu, pomoc 

při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní 

hygienu, pomoc při zajištění stravy,  

pomoc při zajištění chodu domácnosti atd.) 

 

Lhůta pro podání písemné přihlášky: 

 

 do 28.02.2014 

 

Náležitosti přihlášky: 

 jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, 

místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, kontaktní telefon, 

datum a podpis  

 životopis s motivačním dopisem s uvedením údajů o dosavadních 

zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech  

 výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce  

 ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání  

 

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady 

a přílohami doručte: 

 

 na adresu Obec Dolní Lomná, k rukám starostky,  
 Dolní Lomná 164, 739 91  

 

 je možno podat osobně na podatelnu Obecního úřadu Dolní Lomná  
 

 

 

 

 

 

 

 

V Dolní Lomné dne 21.1.2014 

Renata Pavlinová, starostka obce 
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